



Учредитель - Департамент
общественных связей
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

ПОМНИМ
ГЕРОЕВ

Общественно-
политическая газета
Омутинского округа



№ 103 (11384) • Среда, 24 декабря 2025 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ В ОКРУГЕ

Возводятся стены школы

Строительство нового объекта
в селе Ситниково идет согласно графику



Представитель подрядчика Сергей Сюткин рассказал Олегу Кузнецову и Сергею Фролову о ходе выполнения строительно-монтажных работ



Строительство общеобразовательной школы в Ситниково началось в марте этого года.
Подрядная организация планирует завершить работу на объекте в 2027-м



Каменщики заканчивают кладку кирпича часов в шесть - семь вечера,
после того как израсходуют весь раствор

Во вторник глава Омутинского округа Олег Кузнецов и прокурор района Сергей Фролов посетили строительную площадку в селе Ситниково, где идет возведение новой школы. Они приехали, чтобы проконтролировать темпы и качество работ. Строительство социально значимого объекта выполняет ООО СК «МИР». Напомним: в июле подрядная организация завершила закладку свайно-ленточного фундамента, в рамках которого после забивания свай было сделано армирование и установлена опалубка. Затем начался новый этап - кладка стен из кирпича.

- Мы приехали на объект в конце года, пригласили СМИ, чтобы показать жителям округа, как идут работы, причем опережающими темпами, - отметил глава муниципального округа Олег Кузнецов.

Контроль данного объекта регулярно также осуществляется прокуратурой района.

- Раз в два месяца мы здесь бываем точно. Видим сегодня, что первый этаж наполовину готов. Представитель подрядчика заверил, что к концу года первый этаж будет выполнен на 80 процентов. Проинспектировав стройку, отмечу, что количество работающих людей увеличилось и сейчас трудится около пятидесяти человек. Соблюдаются техника безопасности - рабочие в касках, со средствами индивидуальной защиты. Думаю, следующий плановый визит надзорного ведомства на данный объект организуем в начале февраля, - прокомментировал Сергей Фролов.

Сергей Сюткин, представитель подрядчика, рассказал, что в данный момент ведутся работы по устройству кирпичной кладки наружных и внутренних стен, перегородок, монтажу плит перекрытия. Осуществляется устройство внутренних и наружных инженерных коммуникаций - отопления, водоснабжения, канализации, теплотрассы, пожарных емкостей.

Чтобы обеспечить твердение строительной смеси в условиях отрицательных температур, применяется противоморозная добавка Бентакс Calter K30. Замешивают раствор прямо на территории объекта. Растворобетонный узел - специальная перемешивающая станция для поддержания смеси в необходимой консистенции, где наложен подогрев воды и песка. Объем потребления раствора - от 7 до 9 кубов в день.

Каждая из квалифицированных бригад занимается своим направлением работ. Также на объекте заняты специалисты из сел Ситниково и Омутинского.

Марина НИКОНОРОВА
Фото автора

◆ КОНТРАКТНАЯ
СЛУЖБА

Скорректирован размер региональных выплат

Соответствующее постановление
подписано в региональном правительстве.

1. При заключении контракта через военные комиссариаты Тюменской области или пункт отбора на военную службу по контракту, начиная с 20 декабря по 31 декабря 2025, выплата составит 400 000 от Тюменской области.

С 1 января 2026 года представление повышенной региональной выплаты в размере 3 000 000 рублей будет возобновлено.

2. При заключении контракта о прохождении военной службы, в том числе гражданами, проходящими службу по призыву или по мобилизации, а также при заключении контракта с управлением Росгвардии по Тюменской области, начиная с 20 декабря 2025 года, будет предоставляться единовременная выплата из средств областного бюджета в размере 400 000 рублей.

Проконсультироваться по условиям получения выплаты можно: по телефону 8 (3452) 79-19-05; в пункте отбора на военную службу по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1; на сайте службапоконтракту72.рф.

◆ ФАС

Рост тарифов под контролем

Контроль за увеличением тарифов на природный газ в регионах РФ ведет Федеральная антимонопольная служба.

«Служба не допустит необоснованного увеличения тарифов для потребителей в ходе их индексации. Правительство РФ приняло постановление, устанавливающее индексы изменения оптовых цен на газ, тарифов газораспределительных организаций и платы за снабженческо-сбытовые услуги. Индексация не превысит значений, предусмотренных прогнозом социально-экономического развития РФ», - сказано в сообщении.

Служба строго пресекает нарушения при установлении тарифов в регионах. С начала 2025 года из состава тарифов исключено 40,5 млрд рублей необоснованно заложенных средств.

ИА «Тюменская линия»

◆ ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Россия - страна героев

В РДК состоялся патриотический концерт «Мы - Россия. Страна героев, страна победителей»



Заместитель начальника управления по работе с территорией администрации округа Владимир Львов вручил благодарственное письмо руководителю волонтерской группы «За наших» Наталье Коровиной

Программа концерта была пронизана чувством глубокого патриотизма. Ее эпизоды были посвящены любви к Родине, подвигам солдат Великой Отечественной войны, героям спецоперации и других локальных конфликтов, труженикам мирных профессий и родителям, воспитавших достойных граждан своей страны.

С приветствием к омутинцам обратился участник спецоперации, руководитель Тюменской общественной организации ветеранов СВО «Держава» по Омутинскому округу Нурлан Яшкин, вспомнивший о важных датах в истории страны, примерах проявления мужества, отваги и самоотверженности.

- Мы отдаем дань уважения предкам и гордимся нашими ребятами, которые сегодня в зоне спецоперации отстаивают право на мирную жизнь и свободу, - отметил он.

В рамках программы состоялось награждение волонтерских групп: «Один за всех, все за одного», «За наших», «Поможем Нашим все вместе», «Добрые сердца». Награды женщинам, которые неустанно оказывают поддержку военнослужащим, находящимся на спецоперации, вручил заместитель начальника управления по работе с территорией администрации округа Владимир Львов. Владимир Сергеевич поблагодарил волонтеров за бесценный труд, подчеркнул, что их забота согревает и оберегает солдат на передовой.

Старший помощник военного комиссара Омутинского, Армизонского и Юргинского районов по финансово-экономической, социальной и пенсионной работе Мария Лапина передала вагайским активистам группы «Один за всех, все за одного» медали «За помочь фронту»

от одной из войсковых частей города Луганска.

В числе особых гостей были супруги Анатолий и Светлана Сахаритовы, воспитывающие шестерых детей и удостоенные региональных наград «Материнская слава» и «Отцовская доблесть». Им были вручены подарки от единороссов.

Родным участников специальной военной операции были вручены сувениры в рамках проекта «СВОя семья».

В концерте приняли участие солисты и творческие коллективы РДК; танцевально-спортивная группа «Движение» (Ситниковский СДК), инструментальный ансамбль гармонистов, баянистов, аккордеонистов Омутинской детской школы искусств, воспитанники детского сада «Сказка», сотрудники МЧС, а также курсанты СГ ДПВС «Лидер», «Подъем».

В фойе гостей встречали выставки: экспозиция ручной росписи художника-конструктора РДК Рината Долганова и работ воспитанников Школы искусств «Нам дороги эти позабыть нельзя».

Татьяна ЛЫСЕНКО
Фото автора



Участницы вагайской группы добровольцев «Один за всех, все за одного» отмечены медалями «За помочь фронту» в знак благодарности от военнослужащих города Луганска



Вокалист РДК Юлия Долганова исполнила «Катюшу» под аккомпанемент воспитанников Детской школы искусств

◆ ВОЕННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

От курсантской формы до офицерских погон

В 2025 году военкомат Омутинского, Армизонского и Юргинского районов занял первое место в Тюменской области по отбору кандидатов в высшие учебные заведения Министерства обороны РФ. Сотрудники ведомства выполнили план на 100 процентов, и на данный момент они снова на первых позициях в регионе.

- Было трудно, но мы справились, - говорит военный комиссар Омутинского, Армизонского и Юргинского районов Александр Филиппенко. - В настоящее время в России более сотни вузов Минобороны. Наш военный комиссариат направляет молодых людей в 48 учебных заведений. Лидером по количеству поступлений является ТВВИКУ. Только в этом году курсантами высшего военно-инженерного командного училища стали пять выпускников Омутинского отделения Голышмановского агропедколледжа.

Сейчас у ребят появилось больше возможностей получить военную специальность, отмечает Александр Валентинович. В последнее время увеличилось количество профильных вузов,

расширился перечень предлагаемых специальностей. Например, в Ростове-на-Дону недавно открылся новый учебный центр по программе среднего профобразования, где учат на операторов беспилотных дронов. Набирают туда только после 11 классов, обязательные предметы - русский язык, математика и физика. Кроме того, стало легче пройти конкурсный отбор в военные вузы, то есть получить качественное образование, находясь на полном государственном обеспечении, с хорошей стипендии.

Кандидаты, прошедшие отбор в военкомате Омутинского, Армизонского и Юргинского районов, проходят обучение не только в ТВВИКУ, но и в Новосибирской общевойсковой академии,

Омском танковом университете, в которые набирают после 11 класса. Житель села Окуневского поступил в Санкт-Петербургскую медакадемию по программе среднего профессионального образования. В дальнейшем он намерен получить диплом о высшем образовании. Академия готовит по специальностям: лечебное дело, стоматология, фармация, медико-профилактическое дело. Для желающих стать студентами необходимы обязательные предметы ЕГЭ: русский язык, биология и химия.

В 2025-м один кандидат поступил на военного летчика, пройдя строжайшую медицинскую комиссию в Челябинское высшее военное авиационное Краснознаменное училище штурманов (ЧВВАКУШ). Чтобы воплотить свою мечту - стать штурмовиком - парню немного не хватило баллов по зрению. Сейчас молодой человек успешно осваивает специальность «летчик-командир».

- Мы определяем годность человека к обучению, наличие гражданства Российской Федерации, уровень образования, состояние здоровья, возраст, степень физической подготовки и категорию психологической

пригодности, - сообщил военный комиссар. - Граждане, прошедшие и не проходившие военную службу, подают заявление и пакет документов. На основании их приемная комиссия военного училища принимает решение о допуске кандидата к профессиональному отбору, который проводится с 1 по 30 июля. Годность для поступления определяется по результатам социально-психологического изучения, психологического обследования, состояния здоровья и вступительных испытаний. Поступление в военный вуз - выбор настоящих мужчин, первый шаг на пути службы Отечеству. Горжусь ребятами, которые приняли это важное решение. Уверен: из них получатся достойные защитники Родины!

Анжелика ПАЙВИНА

Подробнее узнать о порядке отбора кандидатов на поступление в военные учебные заведения и социальных гарантиях, предоставляемых курсантам, можно по QR-коду



◆ ФОРУМ ПАМЯТИ

Имена, которые нельзя забыть

Патриотический форум памяти героев малой родины собрал жителей и гостей округа

В Омутинском округе состоялось патриотическое мероприятие - муниципальный форум «Во славу Героев Отечества». Команды «Хранителей истории» и их наставники, воспитанники детских садов, школьники, студенты, родители и почетные гости, более 100 участников встретились, объединенные общей целью - сохранение исторической памяти и воспитания уважения к подвигам защитников Отечества.

Форум прошел в рамках единого плана муниципальных мероприятий и был посвящен 80-летию Великой Победы, Году защитника Отечества и Году Героев в Тюменской области. Торжественную церемонию открытия трогательно провели работники районного Дома культуры.

Со словами поздравления к участникам обратилась Наталья Риффель, начальник отдела образования:

- Сегодняшнее мероприятие, посвященное героям Отечества, имеет особую значимость. В наши дни, как никогда, важно воспитывать истинных патриотов, любящих свою родину, знающих и уважающих ее историю, готовых защищать ее ценности. Радует, что в этом зале собрались представители разных поколений. Это лучшее свидетельство преемственности и живой памяти о подвигах наших земляков. Пусть этот день для вас станет по-настоящему плодотворным и вдохновляющим. Память о героях Отечества всегда будет нашим общим достоянием и ориентиром.

Центральным событием форума стала научно-практическая конференция «Герои Отечества - наши земляки». В четырех номинациях выступили 65 участников. Воспитанники детских садов, школьники и студенты делились историями о тех, кто защищал страну в разные времена и является примером мужества и отваги.

Воспитанники детских садов представили творческие работы. Победу одержала Арина Яброва (детский сад «Искорка») и ее «Семейная книга памяти». Юная участница конференции эмоционально представила жюри книги с портретами своих прадедушек, участников Великой Отечественной войны.

Самая многочисленная номинация, объединившая более 30 обучающихся 1 - 5 классов, была посвящена изображению подвига героев в формате боевых листков. Творческие работы: портреты и фотографии героев, карты и схемы боевого пути, сопровождались яркими рассказами о защитниках Родины.

Учащиеся 6 - 8 классов порадовали жюри выразительными



Самые юные участники конференции рады наградам



Экскурсию в музее «Живая история» проводит Станислав Пинигин

презентациями и видеоработами, а старшеклассники и студенты защищали серьезные исследовательские работы, эссе и видео. Победителем в этой категории стала ученица 10 класса Полина Пущенко (Омутинская школа № 2). Ее проникновенное эссе на тему «Мой Герой» о жизни прадедушки - участника войны, не оставило равнодушным ни одного члена жюри.

Каждый участник с гордостью и большим уважением рассказал о своем герое-защитнике Родины, подчеркивая неразрывную связь поколений.

Тематические площадки представили гости форума - поисковые отряды «Санбат» и «Звезда» (г. Ишим), музей «Живая история» (с. Ситниково). Участники форума посетили штаб волонтерской группы «За наших» (с. Омутинское) и узнали, как волонтеры помогают бойцам специальной военной операции.

Команды «Хранителей истории» продемонстрировали опыт работы в реализации патриотических проектов за 2025 год. А специалисты районной библиотеки и Омутинской детской школы искусств провели творческие мастер-классы по созданию новогодних подарков для

земляков - участников СВО. Завершился форум «Классной встречей» с настоящими героями нашего времени - ветеранами специальной военной операции Нурланом Яшкиным и Владимиром Кудриным. Получился искренний, откровенный диалог о сущности патриотизма, мужестве, долге и любви к Родине, где каждый мог задать вопрос и получить ответ из первых уст. Гости поблагодарили ребят за проделанную работу по сохранению исторической памяти и вручили заслуженные награды участникам конференции.

Форум стал ярким подтверждением того, что память о героях Отечества живет в сердцах молодого поколения, вдохновляя на новые свершения и бережное отношение к истории.

Мероприятие организовано по инициативе Совета Первых Местного отделения Движения Первых Омутинского округа при поддержке центра патриотического воспитания «Наследие» (В. Максимович) на средства субсидии из бюджета Омутинского округа, предоставляемой социально ориентированным некоммерческим организациям.

Юлия ТУРОК
Фото автора

◆ СПОРТ

На ринге - боксёры

С 18 по 20 декабря в Тюмени прошел новогодний фестиваль бокса, посвященный годовщине открытия зала бокса «Батыр». В турнире приняло участие 99 спортсменов из Таджикистана и России - Курганской, Свердловской, Тюменской областей и ЯНАО.

Воспитанники Омутинской детско-юношеской спортивной школы, боксерского клуба «RITTER» показали следующие результаты: Андрей Политов - 1-е место; Алексей Кондратьев - 2-е место; Владислав Мошков - 3-е место.

С 26 по 28 декабря в Тюмени состоится Чемпионат и пер-

венство Тюменской области по боксу. Мероприятие объединит на одном ринге более 250 боксеров разных возрастов: юношей и девушек (13-14 лет, 15-16 лет), юниоров и юниорок (17-18 лет), мужчин и женщин (19 - 40 лет). Традиционно ожидаются спортсмены из Тюмени, Тобольска, Ишима, Ялуторовска, а также Омутинского, Тюменского, Тобольского, Уватского округов.

Основная цель турнира - формирование сборной Тюменской области для участия в межрегиональных соревнованиях в феврале - марте 2026 года.

Марина НИКОНОРОВА

◆ АКЦИЯ

Паспорта юным гражданам

В Омутинском округе состоялась торжественная церемония вручения паспорта гражданина Российской Федерации подросткам, достигшим 14-летнего возраста.

В Омутинской районной библиотеке с напутственными словами к участникам мероприятия обратились начальник миграционного пункта Ирина Кликушина и представитель Общественного совета Ирина Тюльнева. Сотрудница полиции, общественница и представители Движения Первых рассказали ребятам о правах и обязанностях, возникающих с получением паспорта. Ирина Алексеев-

на напомнила юным обладателям новых паспортов об ответственном отношении к основному удостоверению личности и пожелала им стать достойными гражданами своей страны. На память о событии в подарок каждый школьник получил Конституцию Российской Федерации.

Школьников проинформировали о преимуществах получения государственных услуг по линии МВД на Едином портале государственных и муниципальных услуг, а также возможности обучения в вузах МВД России.

Пресс-служба отдела

◆ КОРОТКО

Выдача автокредитов снизилась

На 33,2 % снизилась выдача автокредитов в Тюменской области за ноябрь 2025 года. Жители региона оформили 2,4 тыс. таких займов, тогда как в октябре - 3,7 тыс.

«Сокращение свидетельствует об охлаждении спроса на кредиты, а также об ухудшении качества входящего потока заявителей. Что, в свою очередь, вынуждает банки снижать

аппетит к риску, ужесточать кредитную политику и, соответственно, ограничивать выдачу автокредитов», - пояснил представитель Национального бюро кредитных историй Алексей Волков.

Вместе с тем выросла средняя сумма автокредита - с 1 млн 350 тыс. рублей в ноябре 2024 года до 1 млн 560 тыс. рублей в ноябре 2025 года.

◆ МОНИТОРИНГ

Антимонопольщики проверяют стоимость авиабилетов в каникулы

Мониторинг стоимости авиабилетов в эконом классе на внутренних перевозках в новогодние праздничные дни проверяют по 302 маршрутам. Данные еженедельно направляются в профильные ведомства для выработки мер экономического регулирования, в том числе увеличения коммерческой загрузки воздушных судов на маршрутах с повышенным спросом, сообщает Федеральная антимонопольная служба.

При выявлении значительного роста стоимости авиабилетов по данным мониторинга

ведомство проводит анализ расходов и доходов авиакомпаний отдельно по каждому направлению.

Также служба проводит анализ соответствия положений принятых коммерческих политик продажам авиабилетов на рейсы. В настоящее время ФАС России направила запрос информации в авиакомпании по ряду маршрутов. В случае выявления признаков злоупотребления ими доминирующим положением, служба оперативно примет меры реагирования.

ИА «Тюменская линия»

ПОДПИСКА-2026

Уважаемые читатели! АНО «ИИЦ «Сельский вестник» сообщает, что продолжается подписная кампания на районную газету «Сельский вестник» на 1-е полугодие 2026 года.

Вы можете оформить подписку во всех почтовых отделениях (с доставкой на дом), а также в редакции, заказать электронную версию газеты с отправкой на адрес электронной почты.

Стоимость подписки на почте: на 6 месяцев - 828,72 руб.; на 3 месяца - 414,36 руб.; на 1 месяц - 138,21 руб.

Льготная подписка для участников ВОВ и инвалидов: на 6 месяцев - 705,30 руб.; на 3 месяца - 352,65 руб.; на 1 месяц - 117,55 руб. В редакции (в том числе подписка на электронную версию): на 6 месяцев - 300 руб.; на 3 месяца - 150 руб.; на 1 месяц - 50 руб.

Реклама

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Заревновал жену и разозлился

В Омутинском округе к участковому уполномоченному обратилась 38-летняя жительница села Багай, которая сообщила об угрозе убийством со стороны супруга.

Для выяснения обстоятельств семейного конфликта сотрудник полиции допросил подозреваемого. Во время разбирательства мужчина признался, что причиной его агрессивного поведения стала ревность. В ходе скандала подозреваемый замахнулся стулом на супругу

и выскажал угрозу убийством.

Дознавателем межмуниципального МВД России «Омутинский» возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством или причинение тяжкого вреда здоровью).

Санкция статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет. Фигуранту избрана мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке.

Пресс-служба отдела

◆ СТРОКОЙ ЗАКОНА

Назначен штраф и обязательные работы

Омутинским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении Дмитрия Ф. 1987 года рождения.

Судом установлено: 6 июля 2025 года Дмитрий Ф., находясь по ул. Пионерской в с. Омутинском, действуя умышленно, будучи подвергнутым административному наказанию, двигался на автомобиле Toyota Camry

в сторону ул. Герцена. Сотрудниками ОВ ДПС Госавтоинспекции МО МВД России «Омутинский» автомобиль под управлением Дмитрия Ф. был остановлен, тем самым его преступные действия были пресечены. Мужчина отказался от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

В судебном заседании подсудимый вину в совершении преступления признал в полном объеме.

Суд признал Дмитрия Ф. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, ему назначено наказание в виде 350 часов обязательных работ, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 2 года. Приговор вступил в законную силу.

Омутинский районный суд

◆ ПРОИСШЕСТВИЕ

Отогрели водителя и машину

Сотрудники Госавтоинспекции в Тюменской области приходят на помощь участникам дорожного движения, попавшим в нештатные ситуации.

В сильный мороз на 169-м километре федеральной автодороги Тюмень - Омск в Омутинском округе автоинспекторы помогли водителю, у которого сломался автомобиль.

На маршруте патрулирования инспекторы ДПС старший лейтенант полиции Владимир Грибачев и лейтенант полиции Сергей Кореньков обратили внимание на стоящий у обочины автомобиль «Газель». 52-летний водитель сообщил, что едет из Волгограда в Кемерово, везет подарки для организации, по пути из-за низкой

температуры газовое оборудование вышло из строя, автомобиль заглох.

Сотрудники Госавтоинспекции отогрели замерзшего водителя в машине ДПС, напоили горячим кофе, отвезли его на ближайшую АЗС и помогли запустить двигатель с помощью остановленного транспорта.

Мужчина поблагодарил полицейских за помощь. Он принял правильное решение остановиться в ближайшей гостинице до улучшения погоды.

вых можно сварить ароматный сироп.

Сервировка стола - возможность создать уют без вреда для экологии. Вместо одноразовой посуды и пластиковых скатерей используйте ткани и привычную посуду. Тканевые салфетки станут душевной и экологичной альтернативой бумажным. Для украшения используйте натуральные материалы: живые еловые ветви, шишки, сушеные долбы апельсина, палочки корицы, орехи и звездочки бадьяна. После праздника их можно будет компостировать или сохранить для следующего года. Также откажитесь от пластика декора, блесток и конфетти.

«Новый год - праздник, который объединяет людей. Отказаться от одноразового, планировать покупки разумно, делиться с близкими - эти простые шаги добавляют тепла, а магия создается своими руками», - рассказали в управлении по связям с общественностью Тюменского экологического объединения.

Не забудьте продумать, что будет с остатками пищи после застолья. Заранее подготовьте контейнеры, чтобы раздать угощения гостям, а из неиспользованных продуктов приготовьте новые блюда в следующие дни. Например, из кожуры цитрусовых

Управление по связям с общественностью ООО «ТЭО»

◆ ЖДЕМ НОВЫЙ ГОД

Уют без вреда для экологии

С приближением новогодних праздников многие задумываются не только о меню и украшении дома, но и о том, как сделать торжество по-настоящему добрым, в том числе и для окружающей среды.

Тюменский регоператор - ООО «ТЭО», предлагает переосмыслить традиции и накрыть праздничный стол, который и гостей порадует, и снизит нагрузку на природу. Секрет такого праздника в осознанном подходе, который начинается еще на этапе планирования покупок. Составьте меню и список необходимого под конкретное количество гостей, чтобы избежать лишней еды и импульсивных приобретений.

Отдавайте предпочтение местным и сезонным продуктам, которые не требуют долгой транспортировки. Покупайте

овощи и фрукты на развес, используя многоразовые мешочки и контейнеры, старайтесь выбирать товары с минимальной или перерабатываемой упаковкой.

Отличной идеей станет совместная закупка с соседями или друзьями, например, купить оптом мандарины или орехи, сразу уменьшив количество упаковки. Если остались запасы домашних солений или варений, самое время предложить их соседям, проявив истинную новогоднюю доброту и практичность.

Не забудьте продумать, что будет с остатками пищи после застолья. Заранее подготовьте контейнеры, чтобы раздать угощения гостям, а из неиспользованных продуктов приготовьте новые блюда в следующие дни. Например, из кожуры цитрусовых

ПРОДАЕТСЯ а/м «Рено Логан»
2006 г.в. Тел. 8-992-306-95-44 (12-9)
Объявление

ПРОДАЕТСЯ а/м «Рено Логан»
2006 г.в. Тел. 8-992-306-95-44 (12-9)
Объявление

ТРЕБУЕТСЯ уборщица.
Тел. 8-902-850-18-21
Объявление

ИП Васильев В.А.
Все виды ритуальных услуг
Тел.: 8-902-850-11-12;
8-902-850-11-10; 3-34-95 (10-10)
ИИН 722000323367. Реклама

Здесь могла быть
ваша реклама

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ.



Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник».

12+

Главный редактор
М.Н. Никонорова
Номер сдан в печать:
по графику в 14.00;
фактически
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.
Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. E-mail: selvest151@yandex.ru.
Регистрационный номер ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016 г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Уважаемые читатели!
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 954 экз. Заказ № 103

Редактор
А.В. Пайвина
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатели.